

# OBSAH

## HLAVNÍ TÉMA

**8 Jak pečovat o svůj zrak.** O tom, zda budete mít brýle, rozhoduje neúprosná rodinná anamnéza.

## UDÁLOSTI

**16 Odsouzenec na popravu.** Zdeněk Vocásek za zdmi věznic po celé republice strávil už 29 let.

**21 Hrozí výbuch supervulkánu?** V Itálii se probouzí k životu vulkanická oblast, která měla být už vyhaslá.

**22 Otec sci-fi.** Před 70 lety zemřel anglický spisovatel Herbert George Wells, který dokázal předpovědět vývoj civilizace.

**24 Brány do pekel.** První díl o tajemných místech Česka se věnoval kostelům a klášterům, dnes vám přinášíme místa spojená s pekly.

**32 Tajemství Hieronyma Bosche.** Autor slavné Zahrady pozemských rozkoší zemřel před 500 lety.

## ŽIVOTNÍ STYL

**34 Interview s Vladimírem Růžičkou.** Kapitán olympijských hrdinů z Nagana o hokeji, Chomutovu, úmrtí manželky i o svém soudním sporu.

**40 Proč nám tak chutná pivo.** Ředitel Výzkumného ústavu pivovarského a sladařského Karel Kosař o kouzlu zlatavého moku.

**48 Rozhovor s olympioničkou.** Proč Barbora Kodedová, která reprezentuje Česko na olympiádě v Riu v moderním pětiboji, ještě těsně před odletem ležela ve skriptech?

**54 Mladí Japonci nechtějí sex.** Díky kresleným příběhům se Anna Křivánková začala učit japonsky. Dnes o komiksu vyučuje.

**61 Je to jinak...** Až dosud věda předpokládala, že dlouhodobé vystavení návykovým látkám způsobuje nezvratné změny mozku.

**62 Hana Lasicová o slavných rodičích.** Proč dcera Magdy Vášáryové a Milana Lasicí přestoupila na evangelickou víru?

**68 Mám strach ze strachu.** Zpěvačka Debby chystá po třech letech odmlčení třetí desku. Jak to má se svou nemocí?

**73 První „písičko“.** Víte vše o historicky prvním osobním počítači pod označením PC? Začal se prodávat před 35 lety.

## ► 62 O mužích, ženách a slavných rodičích

Spisovatelka a scenáristka Hana Lasicová je dcerou hereckých hvězd Magdy Vášáryové a Milana Lasicí. Přesto by sama nikdy nabídku na roli před kamerou nepřijala. Co jí vadí na mužích a co jim závidí?



## 40 Pivo může být lékem

Česko a pivo patří k sobě. Vždyť jsme také v jeho konzumaci první na světě. Přispívají k tomu vlastnosti žateckého chmelu, díky němuž má český ležák nezaměnitelnou chuť. Krom toho je však dobrý i pro zdraví.



## ▼ 48 Šestiboj pro bráchu

Barbora Kodedová reprezentuje Česko na olympiádě v Riu v moderním pětiboji. Co se přihodilo, že v Brazílii bude závodit i na památku svého bratra?



## ▲ 34 Svědomí mám čisté

Hvězdu české hokejové historie Vladimíra Růžičku zasáhlo v poslední době pár těžkých životních ran. Přesto si zachovává optimismus a tvrdí, že ho minulost ani budoucnost nezajímají, protože žije pouze současností.